

★关注朝鲜半岛局势

美国防长顺道访韩

据新华社电 美国国防部发言人杰夫·莫雷尔27日说,美国国防部长罗伯特·盖茨定于下个月亚洲之行期间短暂访问韩国,与韩方商谈朝鲜半岛局势和进一步巩固韩美同盟关系。

盖茨原定明年1月9日起依次访问中国和日本,后来增加1月14日访问韩国的行程。

韩将重组军队高层

据新华社电 韩国总统李明博28日要求“迅速大胆”展开军队改革,政府消息人士透露,韩军将重组高层指挥体系,新设权力更大的联合司令一职。李明博称,韩国今年经济增长6.1%,青年人失业率下降,但一系列“朝鲜挑衅”令这些成就黯然失色。

根据改革方案,韩国陆军、海军和空军本部将改组为司令部,新设联合司令部,专门指挥三军联合作战,联合司令由三军司令轮流担任,大將軍銜。

美无意部署核武器

据新华社电 美国一名朝鲜半岛问题研究专家27日说,美国不打算在韩国重新部署战术核武器。

时任韩国国防部长官金泰荣上月谈及考虑与美国商谈在韩重新部署战术核武器事宜。尽管韩国总统府青瓦台和国防部随即否认,但相关话题引起海内外交注。

美国智库机构“新美国基金会”核战略和不扩散研究所负责人杰弗里·刘易斯认为,美国空军对在韩国部署战术核武器“绝对零兴趣”,按照他的说法,把美国核武器重新引入韩国是个愚蠢的主意”。



抬杠

俄总统总理因民族问题公开争执

关系  
WORLD

普京:

苏联时期政府有效避免了民族冲突和“仇外”心理,而这多亏了当时爱国主义盛行。苏联在遏制民族冲突上取得的成功应该被俄罗斯政府借鉴。

梅德韦杰夫:

有人问,是否有可能重复苏联的成功?我们都是现实的人,都清楚答案是否定的。俄罗斯与苏联根本是两个完全不同性质的国家。

据俄罗斯媒体12月28日报道,在27日召开的俄联邦国务会议上,俄总统梅德韦杰夫跟俄总理普京罕见地发生了公开争执。

此次会议由俄罗斯24小时新闻电视台“vesti-24”直播,议题原本是国家对家庭、妇女和儿童的支持,但是梅德韦杰夫在会上突然谈到了近期相当敏感的俄民族矛盾和“排外”问题。

本月初,莫斯科发生球迷骚乱,莫斯科警方逮捕了数百名企图

闹事者,被逮捕的人中既有本地球迷也有来自高加索地区的年轻人。

这一系列事件让俄罗斯的民族矛盾和仇外情绪再度成为舆论关注的焦点。梅德韦杰夫和普京在这次国务会议上都赞同执法机构应该严厉打击非法移民,同时俄社会也应该抵制极端民族主义,但两人在谈及解决民族冲突是否应借鉴苏联模式时产生了明显分歧。

普京认为所有俄罗斯人都应感到羞愧,因为在苏联时期政府有效避免了民族冲突和“仇外”心理,而这多亏了当时爱国主义盛行。

而目前的俄罗斯没有良好的“爱国主义风气”,有的俄罗斯人甚至以“爱国”为耻。普京表示,应该大力弘扬爱国主义,而且苏联在遏制民族冲突上取得的成功应该被俄罗斯政府借鉴。

但是梅德韦杰夫针锋相对地进行了反驳。他表示俄罗斯与苏联根本是两个完全不同性质的国家,在苏联可行的方法根本无法

“嫁接”到目前的俄罗斯来。梅德韦杰夫还尖锐地说:“有人问,是否有可能重复苏联的成功?我们都是现实的人,都清楚答案是否定的。苏联时期建立了负责民族政策问题的民族政策部,但是效果甚微。”

尽管梅普两人的意见分歧被电视台现场直播出去,但是俄媒体和民众对此并没有太过于关注。有民众表示,国家领导人之间有不同意见很正常,没必要过分解读。

任奇(中国日报)

焦点 情系万家 百姓健康

癫痫顽疾一直被认为是难治之症,为帮助广大癫痫患者解疑答惑,值2011新年之际,华东地区独家癫痫病专科医院、南京华都癫痫病医学研究中心开通咨询平台为患者问诊,解答癫痫病相关疑难问题。伴随着这一惠民体系的启动,相信饱受癫痫病困扰的患者将最终摆脱抗癫痫药物的终生依赖。

栏目热线

025-58783258

本栏目由南京华都癫痫病医学研究中心协办

辞旧迎新之际,为了加强我国尖端医学领域的学术交流,由南京华都医院承办的“全国干细胞医学成果年会”日前在南京隆重召开,全国屈指可数的几家能够开展干细胞治疗各类疑难杂症的医疗机构作了重要报告。

作为华东地区独家开展干细胞治疗癫痫病的专业诊疗机构,南京华都医院为与会的专家们呈现了多场精彩的学术成果汇报,特别是“异体干细胞+磁波导入”免疫培植技术康复癫痫仅需一次治疗、无需终生服药的独特疗效引起了国内知名癫痫病专家、教授们的强烈共鸣。

据了解,由于干细胞技术是目前国际前沿的高科技新技术,对癫痫等疑难杂症效果尤为显著,国内众多知名神经学科巨擘、教授纷纷慕名与会学习,他们和南京华都癫痫病专家济济一堂,针对癫痫等脑科、神经内科、神经外科、中医科疾病的规范化诊疗标准进行了研讨,并就当前最前沿的癫痫病干细胞免疫培植新技术进行梳理、总结。

另外此次全国专家在遗传、颅脑外伤、脑肿瘤、颅内感染、脑血管病等十三大癫痫病因治疗方面取得了突破性进展,进一步完善了目前治疗癫痫病最为理想的“异体干细胞+磁波导入”免疫培植技术,从根本上解决癫痫患者需终生用药的难题。

全国干细胞医学成果年会成功召开 异体干细胞免疫培植术大放异彩 癫痫患者长年发作、终生服药的历史被颠覆

帮助 300 例癫痫患者终生摆脱抗癫痫药

报名预约起止时间:2010年12月29日-2011年1月10日 名额完成即终止

喜迎 2011 感恩回馈 帮助 300 例癫痫患者 实现“终生摆脱药物依赖”

我国是癫痫病患者增长速度最快的国家之一,根据中华医学会最新发表的癫痫病学流行病学数据,我国共有900多万癫痫患者,每年增加超过40万人,同时因癫痫及服用抗癫痫药诱发并发症而死亡的患者越来越多,这一严重的警示引起我国医务工作者的高度重视,在有关部门的大力倡导下,由中国中医癫痫病研究院联合国内数十家权威神经医学研究机构,集163位涵盖神经科、精神科、外科、中医科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家,经11年呕心沥血,终于获得重大突破,成功研制出了癫痫病一次治疗、不用终生服药的新方法——“异体干细胞+磁波导入”免疫培植技术,在国内第一个实现了脑细胞有效自体复活,无需终生服药,临床以来已使数千癫痫患者摆脱了抗癫痫药的长期依赖。

目前这项癫痫病的重大突破性技术已经引入南京,落户中国中医癫痫病研究院临床基地、南京华都癫痫病医学研究中心。

值此全国干细胞医学成果年会在南京召开之际,自今日起截止2011年1月10日,由中国中医癫痫病研究院提供援助基金,南京华都癫痫病医学研究中心将为300例癫痫病患者摆脱长期用药的苦恼,告别终生服药的痛苦,仅需一次治疗。

癫痫为什么反复发作、久治不愈?

癫痫病是一种大脑神经元异常放电而引起的发作性、突发性、反复性的脑功能紊乱综合症,又称“羊角风”、“羊癫疯”。

癫痫病反复发作、久治不愈的主要原因:首先由于传统医学诊断水平的缺陷,临床医生大多凭患者自述症状及常规检查为其确诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确地了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因;其次以往临床治疗癫痫病只有依靠短期调节中枢神经类西药,而这些西药只能临时控制大脑异常放电频率,不能彻底根除癫痫源病灶,



图为全国干细胞医学成果年会现场:段君良主任在作报告

长期服用还会严重损害心、肝、脾、肾、脑等正常器官,产生药物依赖性和耐药性,停药后立即出现病情反弹;再者有不少癫痫病患者病急乱投医,没有整体系统接受规范治疗,延误了最佳治疗时机。

因此我国著名癫痫病康复专家、中国中医癫痫病研究院首席专家段君良主任特别提醒,一旦患了癫痫病一定要采用干细胞免疫培植,这是目前医学界唯一可以根治癫痫病的科学方法。目前南京华都癫痫病医学研究中心独家引进的“异体干细胞+磁波导入”法,经过一次系统微创手术治疗,可以让癫痫患者脱离抗癫痫药物的依赖,杜绝并发症的发生。

告别终生服药 一次癫痫治疗史的里程碑式改革与完美进化

“异体干细胞+磁波导入”免疫培植疗法从生理和心理双管齐下,通过微创手术,植入可一次修复受损神经元的干细胞微化物质,同时释放出强烈的刺激信息和巨大的生物能量,通过神经网络传入大脑皮层,形成一个优势兴奋灶,产生良性诱导,有效提高患者的惊厥阈值和神经调节自律性,修复受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,双向调节,从根本上治好癫痫。

这套系统主要由24导动态脑地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导视频录像脑电图、三维图像融合等尖端设备组成,代表着世界最先进的电生理检测诊治水平,具有癫痫

源灶定位精度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点。

该疗法对各种原发性、继发性(大发作及小发作)癫痫病有特效,彻底攻克癫痫病久治不愈、愈后复发的难题。不住院、一次治疗,当天明显见效,短期内可痊愈,不用终生服药,被此次与会的知名神经科专家一致认定为“癫痫治疗史里程碑式的改革与完美进化”。

给力的神经干细胞 脑神经细胞自体复活 终止遗传后代 仅需一次治疗

1、强力渗透、短程高效:干细胞关键物质具有极强的渗透力,极易透过血脑屏障,直接作用于大脑组织,自体产生阻激干细胞,一次阻断脑组织异常放电,迅速与神经质受体产生良性竞争抑制,阻断癫痫发作。  
2、有效刺激、细胞再生:神经干细胞能有效刺激神经细胞链体,活化神经细胞,加速神经细胞同化功能,促进新细胞自然再生,修复大脑皮层损伤,恢复正常生理功能。  
3、深入修复、终止遗传:干细胞可重建水解蛋白链,修复异常性脑细胞,优化遗传基因的组合,从根本上治疗癫痫顽症,其后代亦不再出现癫痫遗传倾向。  
4、整体免疫、杜绝反复:阻止重复性癫痫波的发放,抑制异常放电的扩散,增强丘脑、中脑网状结构及投射系统的稳定性,对各类癫痫有独特疗效。  
5、清除病毒、防止智力低下:清除因长期服用西药而淤留体内的药物毒素,为日后

及下一代的健康打下坚实基础。  
6、一次治疗、无需终生服药:对人体不产生依赖性,不损害心脑肝肾正常器官。

这项国际尖端的干细胞免疫培植术在北京、上海、天津、南京成功开展后,现已在全国急速风靡起来,患有癫痫病的患者将得到有效的救治,摆脱抗癫痫药的终身依赖。

如果您的家人或朋友有癫痫病的困扰,不要错过南京华都癫痫病医学研究中心迎新举行的“帮助300例癫痫病患者终生摆脱抗癫痫药”的好机会,300例报满为止。

段老、徐老率组耀眼亲诊 专家号“烫手” 癫痫病患者信心倍增

作为全国干细胞康复癫痫病研究小组的两大领军人物,中国中医癫痫病研究院学科带头人段君良教授和徐汝成教授,平时预约他们的专家号可谓“烫手”,这次南京华都癫痫病研究中心是带着苏皖百例癫痫患者的热忱,借着此次干细胞医学成果年会的契机,成功邀请到段老、徐老莅临南京亲自率组出诊,并将全程追踪300例癫痫病患者,这大大提高了患者的治疗信心。有消息透露,部分患者为了约上两大名老专家的专家号,不惜四处打听他们的个人电话,现在段老、徐老在南京长期坐诊,癫痫患者似乎喜从天降,摆脱抗癫痫药的依赖指日可待!

这些天,也就是12月29日至1月10日的一天,段君良主任、徐汝成主任将采用令人瞩目的“异体干细胞+磁波导入”法为苏皖浙的癫痫患者解除苦恼,也是患者的荣幸。

这些天,他们的苦惱即将烟消云散,科学的力量将衬托出两大资深癫痫病名老专家付出的心血!

帮助 300 例癫痫患者告别终生用药 喜迎新生焕新年

国际癫痫临床新技术干细胞免疫培植术华东地区唯一指定医院

预约患者独享: 1、脑地形图及 TCD 互动检测费半价优惠; 2、异体干细胞免疫培植术援助 1000 元; 3、免费获得《癫痫病康复指南》一本。

南京华都癫痫病医学研究中心 报名热线: 025-58783258

医院地址: 南京市白下区解放南路 156 号 官方网站: www.hddxch.com